

Akce – mateřské školy.

Jsmo rodiče 3 dětí, které navštřvovaly MŠ Topolská, a proto se chceme zapojit do diskuse o školcích, která nám trochu připomíná „hon na čarodějnici“.

Naše děti (dnes 9,11 a13 let) byly v MŠ Topolská šťastné. Dodnes je to JEJICH školka, kterou hrdě ukazují známým. Kdykoli potkáme nějakou z paní učitelek, nadšeně se zdraví. Nastěhovali jsme se do Černošic před 10 lety. Neznali jsme zde nikoho a když nadešel čas přihlásit nejstaršího do školky, vybrali jsme školku podle nás s nejhezčím okolím - MŠ Topolská. Napoprvé se náš syn nedostal. Děti bylo i tehdy před 10-ti lety více než kapacita zdejších školek a já, matka, byla na mateřské. Jeho nepřijetí byla zcela běžná situace. Dostal se až za rok. Ve školce se všem našim dětem od začátku velmi líbilo. Bylo tam nádherné prostředí, nezměrné množství aktivit a nápadů. Setkali jsme se s ohromným a obdivuhodným elánem, zápalom a tvůrčím prostředím. O děti bylo pěkně postaráno, naučily se vše, co odpovídalo jejich věku, ať už po stránce přípravy na školu, tělesných dovedností, rukodělných prací, či kultury. Děti se naučily určitému řádu, režimu a povinnostem.

Cokoli se ve školce řešilo proběhlo demokraticky. O všech důležitých věcech proběhla veřejná diskuse, z jejichž závěrů se vytvořilo jasné stanovisko. Dokonce jsme každý rok dostávali anonymní dotazník, ve kterém jsme se vyjadřovali k provozu školky a ke všem věcem, které jsme my, rodiče, považovali za důležité. Musím říct, že byl snad 3x delší než váš současný dotazník. Nelze tedy rozhodně říci, že MŠ Topolská používá zastaralé metody vzdělávání a komunikace s rodiči, či snad trpí nezájmem personálu řešit problémy a vylepšovat školku.

Nevím odkud pramení tato kritická reakce na tuto školku, ale mám obavu, aby hlasitý protest hrstky nespokojených rodičů, kteří se najdou vždy a všude, nezničil léta fungující instituci. Jsme lidé různých povah, požadavků, zvyků a očekávání a v poslední době i evidentně rostoucích ambicí rodičů předškoláků. Protestní hlas je vždy slyšet lépe. Tento můj příspěvek je hlas děkonný, pochvalný a zároveň výzva všem ostatním rodičům, jejichž dětem se ve školce líbilo, aby svůj názor dali najevo.

PharmDr. Jana Jasková